

## CORRESPONDENCE

From: Mr Johnson N. Blom, Transkeian Police, Cala

Could you please help by giving me the terms used for a neutered

He-goat  
Boar  
Dog  
Tom Cat

*Could any readers help?*

*Editors*

## ERRATA

Some gremlins have once again showed their ugly faces. So, would readers please make the following corrections to the April 1980 and September 1980 issues:

*Vol. II No 1 April 1980*

1. page 1 — Dr Lloyd's address was given *at* (not *by*) a meeting of the Johannesburg branch of Sacee.
2. page 58 — brass, not bras, in the example quoted from Jean Branford's *A Dictionary of South African English*.
3. the review on pages 59-62 is by K.J. Saycell, not K.J. Kaycell.

*Vol. II No 2 September 1980*

1. Contents page and p. 17 — Categories of English, not Catagories.
2. page 2 — '... if English *is* to stay alive' not 'has'.
3. page 8 — zeppelin, not zeppelin.
4. page 13 — the heading should be 'A Teacher's View ...'.